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DEFINÍCIE 
 
Všetky výrazy pouţité v tomto dokumente veľkým začiatočným písmenom sú 
definované vo Všeobecných podmienkach alebo Pravidlách pre riešenie sporov .eu, 
ktoré nájdete na stránke http://www.eurid.eu.  

 
 

PREDMET A ROZSAH  
 
Táto Registračná politika ustanovuje technické a správne postupy, ktoré Register 
pouţíva pri registrácii Doménových mien a ţiadostiach o tieto registrácie vrátane 
stornovania, prevodu, pozastavenia, zrušenia Doménových mien a podobných 
činností.  
 
Podmienky tejto Registračnej politiky sa uplatňujú iba na registrácie Doménových 
mien a ţiadosti o tieto registrácie uvedené v článku 2, štvrtý odsek, Pravidiel verejnej 
politiky, ktorými sú Doménové mená registrované priamo ako domény najvyššej 
úrovne .eu.  
 
Táto Registračná politika sa neuplatňuje na mená registrované na niţších úrovniach, 
vo vzťahu ku ktorým Register nemá ţiadne právomoci, pretoţe ich spravujú výlučne 
Registranti. 
 
 

ČLÁNOK 1 REGISTRANT MUSÍ URČIŤ, ČI SPĹŇA KRITÉRIÁ VŠEOBECNEJ 

SPÔSOBILOSTI 
 
V prvom rade si Registrant musí overiť, či spĺňa Kritériá všeobecnej spôsobilosti, 
pričom musí byť: 
 
(i) obchodná spoločnosť ktorá má sídlo, ústrednú správu alebo hlavné miesto 

podnikania v rámci Spoločenstva alebo 
 
(ii) iná právnická osoba zaloţená v rámci Spoločenstva bez toho, aby bolo 

dotknuté uplatňovanie národného práva alebo 
 
(iii) fyzická osoba, ktorá má bydlisko v rámci Spoločenstva. 
 
Štáty a územia, ktoré sa povaţujú za súčasť Spoločenstva, sú uvedené v prílohe č. 1. 
 
Ak Registrant nespĺňa jednu z uvedených poţiadaviek, bohuţiaľ, nie je oprávnený 
registrovať Doménové meno .eu.   
 
Ak Registrant podá ţiadosť o registráciu Doménového mena a nie je schopný splniť, 
alebo uţ viac nespĺňa hore uvedené podmienky, je Register oprávnený kedykoľvek 
zamietnuť ţiadosť o registráciu Doménového mena, alebo podľa potreby zrušiť 
príslušné Doménové meno, a to podľa článku 6 ods. 4 a článku 9 ods. 4 
Všeobecných podmienok.  

http://www.eurid.eu/
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ČLÁNOK 2 VÝBER MENA – DOSTUPNOSŤ A TECHNICKÉ POŢIADAVKY 
 
Registrant si musí pred podaním ţiadosti o registráciu Doménového mena overiť, či 
poţadované Doménové meno spĺňa poţiadavky dostupnosti a technické poţiadavky 
ustanovené v článku 2 ods. 2 Všeobecných podmienok. Pritom musí Registrant 
vykonať nasledovné: 

 
(i) skontrolovať, či poţadované Doménové meno spĺňa technické poţiadavky 

ustanovené v článku 2 ods. 2 bod (ii) Všeobecných podmienok,  
 
(ii) skontrolovať v Databáze WHOIS .eu (uverejnená na Webovej stránke 

Registra), či je Doménové meno dostupné. Doménové mená uvedené na 
zozname blokovaných alebo pozastavených mien (uverejnený na Webovej 
stránke Registra) nie sú dostupné pre registráciu, 

 
(iii) skontrolovať, či sa v Databáze WHOIS .eu Sunrise  uverejnenej na Webovej 

stránke Registra nenachádzajú ţiadosti o doménové meno. Doménové meno, 
o ktoré bolo poţiadané počas Obdobia fázovanej registrácie, nebude podľa 
Pravidiel Sunrise dostupné pre všeobecnú registráciu, aţ kým ho Register 
nesprístupní. 

 
 

ČLÁNOK 3 VÝBER REGISTRÁTORA 
 
Doménové mená sa môţu registrovať (a registrácie sa môţu obnovovať) v Registri 
iba prostredníctvom Registrátora konajúceho v mene Registranta. 
 
Na podanie ţiadosti o registráciu Doménového mena si preto Ţiadateľ musí zo 
zoznamu dostupnom na webovej stránke Registra vybrať Registrátora 
akreditovaného Registrom.  
 
 

ČLÁNOK 4 ZNALOSŤ PRAVIDIEL 
 
Podaním ţiadosti o registráciu Doménového mena Registrant uzatvára s Registrom 
dohodu, ktorej podmienky sú uvedené v Pravidlách. Následne bude Registrant 
viazaný výlučne týmito Pravidlami, ktoré sa môţu kedykoľvek meniť v súlade s 
postupom ustanoveným v tomto dokumente. 
Registrátor je povinný poskytnúť Registrantovi príslušné Pravidlá pred vyplnením 
ţiadosti o registráciu Doménového mena.  
 
Všeobecné podmienky a všetky ostatné Pravidlá, ktoré sa v danom čase uplatňujú, 
sú dostupné na Webovej stránke Registra. 
 
Upozorňujeme, ţe Register je oprávnený zrušiť Doménové meno z vlastného 
podnetu v prípade, ak Registrant poruší Pravidlá. 
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ČLÁNOK 5 POSKYTNUTIE PRESNÝCH A ÚPLNÝCH KONTAKTNÝCH INFORMÁCIÍ 
 
Ţiadosť o registráciu Doménového mena sa povaţuje za úplnú, iba ak Registrant 
poskytne Registru prostredníctvom Registrátora aspoň nasledovné informácie: 
 
(i) celé meno Registranta. Ak nie je uvedené meno obchodnej spoločnosti alebo 

inej právnickej osoby, povaţuje sa za Registranta fyzická osoba ţiadajúca o 
registráciu Doménového mena. Ak je uvedený názov obchodnej spoločnosti 
alebo inej právnickej osoby, povaţuje sa za Registranta táto obchodná 
spoločnosť alebo iná právnická osoba, 

(ii) adresa a štát v rámci Spoločenstva, 
a. kde sa nachádza sídlo, ústredná správa alebo hlavné miesto 

podnikania Registranta, alebo 
b. kde bola právnická osoba Registranta zaloţená, alebo 
c. kde má Registrant bydlisko, 

(iii) e-mailová adresa Registranta (alebo jeho zástupcu), 
(iv) telefónne číslo, na ktorom je moţné kontaktovať Registranta (alebo jeho 

zástupcu), 
(v) Doménové meno, o ktoré sa ţiada, 
(vi) jazyk pre Konanie ADR v zmysle odseku 3 písm. (a) Pravidiel pre riešenie .eu 

sporov, ktorý je jazykom registračnej dohody medzi Registrantom a 
Registrátorom v súlade s článkom 22 ods. 4 Pravidiel verejnej politiky.  

 
Registrant je povinný udrţiavať uvedené informácie úplné a presné počas celého 
Obdobia registrácie (pozri článok 8 týkajúci sa zmien a doplnkov kontaktných 
informácií). 
 
Register je oprávnený zamietnuť ţiadosť o registráciu Doménového mena alebo 
zrušiť Doménové meno, ku ktorému Registrant poskytol neúplné alebo nepresné 
informácie. 
 
Register je oprávnený vyţiadať si od Registranta ďalšie informácie (prostredníctvom 
Registrátora), napríklad v súvislosti so ţiadosťou o Doménové meno podaným počas 
Obdobia Fázovanej registrácie. 
 
Registrant si musí zabezpečiť funkčnú e-mailovú adresu (pozri bod (iii)) pre 
komunikáciu s Registrom a subjektom zabezpečujúcim ADR. Ak e-mailová adresa 
poskytnutá Registru nie je funkčná, tak je Register oprávnený zamietnuť ţiadosť o 
registráciu Doménového mena alebo dokonca zrušiť Doménové meno v súlade s 
postupom uvedeným v článku 12. 
 
Informácie sa musia týkať Registranta a nie jeho Registrátora, splnomocneného 
alebo štatutárneho zástupcu alebo fyzickej alebo právnickej osoby, ktorá nespĺňa 
Kritériá všeobecnej spôsobilosti. 
 
 

ČLÁNOK 6 REGISTRÁCIA DOMÉNOVÉHO MENA 
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Keďţe nie je moţné podať ţiadosť o registráciu Doménového mena priamo Registru, 
Register prijíma ţiadosti a registruje Doménové mená iba prostredníctvom 
Registrátorov akreditovaných Registrom. Registrátori poskytujú tieto sluţby 
pravdepodobne za úhradu. 
 
Pokiaľ Registrant poskytol Registrátorovi všetky potrebné informácie a splnil všetky 
ostatné príslušné povinnosti, tak je Registrátor povinný zadať tieto informácie priamo 
do systému Registra v súlade s technickými postupmi ustanovenými Registrom a 
oznámenými Registrátorovi. 
 
Ak je poţadované Doménové meno ešte dostupné a keď sú všetky potrebné 
informácie úplné a Registrátor uhradil Registru poplatok za registráciu Doménového 
mena, tak sa Doménové meno automaticky zaregistruje na Obdobie jedného roka  
v zmysle článku 6 Všeobecných podmienok, pričom sa nesmie nikdy prekročiť 
celková súhrnná doba desať (10) rokov, hoci presná celková hodnota môţe byť viac 
ako desať (10) rokov, a to po pridaní zostávajúcich dní mesiaca, v ktorom bolo 
Doménové meno zaregistrované.  
 
Pozor: Nie je moţné opravovať chyby v samotnom Doménovom mene. Tieto chyby 
je moţné odstrániť iba registráciou správneho Doménového mena. 
 

 
ČLÁNOK 7 DATABÁZA WHOIS 
 
1. Úvod 
 
Pravidlá verejnej politiky nariaďujú Registru zabezpečiť vyhľadávaciu sluţbu WHOIS, 
ktorá po zadaní Doménového mena .eu vyhľadá informácie o správnych a 
technických kontaktoch týkajúcich sa príslušného Doménového mena. 
 
Ak je Doménové meno registrované, sú informácie o tejto registrácii vloţené do 
Databázy WHOIS v súlade s pravidlami ustanovenými v Politike WHOIS. K 
zhromaţďovaným informáciám patria kontaktné informácie Registranta a jeho 
Registrátora a podrobnosti o menných serveroch, ktoré Register poveruje 
právomocami pre príslušné Doménové meno.  
 
Po zadaní Doménového mena do vyhľadávacej sluţby WHOIS na Webovej stránke 
Registra sa umoţní prístup k informáciám o tomto Doménovom mene a Registrantovi 
v súlade s nasledovnými pravidlami. 
 
Pri registrácii Doménového mena je Registrant povinný súhlasiť so Všeobecnými 
podmienkami Registra, ktoré oprávňujú Register k sprístupneniu určitých osobných a 
technických údajov na jeho webovej stránke na účely zabezpečenia prehľadnosti 
systému Doménových mien vo vzťahu k verejnosti. 
 
2. Účel 
 



 Registračná politika doménových mien .EU 
  v.3.0 
   

 

 7/14 

 

Účelom Databázy WHOIS vymedzeným v prvom pododseku článku 16 Pravidiel 
verejnej politiky je poskytovanie primerane presných a aktuálnych informácií o 
techických kontaktoch týkajúcich sa doménových mien najvyššej úrovne .eu. 
 
3. Ochrana pred zneuţitím údajov WHOIS 
 
K údajom WHOIS je moţný prístup iba prostredníctvom výlučne textových príkazov 
alebo vyuţitím webových sluţieb. Textová vyhľadávacia sluţba WHOIS obsahuje iba 
technické informácie, ktoré sa však netýkajú osobitne Registranta. 
 
Na ochranu pred zneuţitím osobných údajov dostupných vo webovej vyhľadávacej 
sluţbe WHOIS prijíma Register nasledovné opatrenia: 
 
(i) Kaţdému, kto poţiada o údaje WHOIS, sa poskytne automaticky vytvorený 

náhodný kód, ktorý sa musí zadať pred doručením odpovede na danú otázku. 
Poskytovanie kódov v obrazovej a nie textovej forme zabráni automatizácií 
systému na účely ťaţby údajov (data mining).  

 
(ii) E-mailové adresy a prípadne poštové adresy a telefónne a faxové čísla sa 

zobrazujú v obrazovej a nie textovej forme, čo sťaţuje automatické získavanie 
údajov.  

 
(iii) Vyhľadávanie podľa viacerých kritérií a vyhľadávanie podľa mena, e-mailovej 

adresy a telefónneho alebo faxového čísla nebude moţné.  
 
(iv) Všetci, ktorí poţiadajú o údaje WHOIS, budú najprv povinní prečítať si a 

odsúhlasiť Právne vyhlásenie a všeobecné podmienky Databázy WHOIS, 
ktoré budú informovať uţívateľa o tom, ţe: 

 
a. sluţby WHOIS sa poskytujú iba na informačné účely, 
b. podaním ţiadosti o údaje sa uţívateľ zaväzuje nepouţívať informácie 

na: 
1. vykonávanie, umoţnenie alebo podporovanie zasielania 

nevyţiadaných komerčných reklám alebo iných správ 
prostredníctvom elektronickej pošty alebo iným spôsobom, 

2. cielenú reklamu akýmkoľvek spôsobom, 
3. akékoľvek obťaţovanie Registranta posielaním správ na jeho 

adresu. 
 

Kvôli ochrane pred ťaţbou údajov (data mining) vyuţitím textových príkazov je 
moţné z rovnakej IP adresy získať najviac 15 doménových mien za  60 sekúnd. 
 
4. Internetový prístup  
 
Pri webových sluţbách budú zriadené osobitné prístupy, aby sa zabezpečilo, ţe 
zrakovo postihnuté osoby majú rovnaký prístup k informáciám Databázy WHOIS. 
 



 Registračná politika doménových mien .EU 
  v.3.0 
   

 

 8/14 

 

Automaticky vytvorený náhodný kód, ktorý sa musí zadať pred doručením odpovede 
na ţiadosť o údaje, sa zobrazí náhodne v dvoch farebných kombináciách, čím sa 
zabezpečí prístup pre väčšinu farboslepých uţívateľov. 
 
Všetci zrakovo postihnutí uţívatelia môţu poţiadať Register o osobitné heslo pre 
prístup k údajom bez zadávania náhodného kódu a o doručovanie e-mailových 
adries vo forme beţného textu namiesto e-mailových adries v obrazovej forme.  
 
Na ochranu pred ťaţbou údajov (data mining) vyuţitím osobitného hesla je moţné 
získať najviac 100 doménových mien za deň. 
 
Zrakovo postihnutí uţívatelia musia predloţiť Registru potvrdenie o ich postihnutí. 
Toto potvrdenie je moţné poslať Registru poštou alebo elektronickou poštou a malo 
by byť vydané príslušným orgánom členského štátu. Uţívateľ ţiadajúci o osobitné 
heslo musí v ţiadosti o osobitné heslo uviesť svoju e-mailovú adresu, na ktorú mu 
bude poslané. 
 
Register sa zaoberá týmito ţiadosťami prísne dôverne a neposkytuje tretím osobám 
ţiadne informácie. 
 

 
ČLÁNOK 8 POSTUP PRE ZMENU A DOPLNENIE KONTAKTNÝCH INFORMÁCIÍ 
 
Ak sa zmenia kontaktné informácie Registranta, musí Registrant poţiadať svojho 
Registrátora o zmenu a doplnenie týchto informácií v Registri do jedného (1) mesiaca 
od tejto zmeny. Túto ţiadosť nie je moţné podať priamo Registru. 
 
 

ČLÁNOK 9. POSTUP PRE OBNOVU, STORNOVANIE ALEBO PREDĹŢENIE 

PLATNOSTI DOMÉNOVÉHO MENA 
 
V zásade sa Obdobie registrácie Doménového mena automaticky predlţuje 
o obdobie ďalšieho jedného (1) roka. Obdobie registrácie Doménového mena sa 
môţe kedykoľvek predĺţiť o viac ako jeden (1) rok, pričom nesmie byť v určitom 
danom čase prekročená súhrnná doba desiatich (10) rokov, hoci presná celková 
súhrnná doba môţe prekročiť desať (10) rokov, a to po pridaní zostávajúcich dní 
mesiaca, v ktorom bolo Doménové meno zaregistrované. 
 
Registrant je oprávnený stornovať registráciu Doménového mena podaním ţiadosti 
svojmu Registrátorovi, ktorý je jediné oprávnený podať ţiadosť o stornovanie 
Registru. Registrant nemôţe podať ţiadosť o stornovanie priamo Registru. 
 
Postupy, ktoré pouţívajú Registrátori na obnovu, stornovanie alebo predĺţenie 
Obdobia registrácie Doménových mien, môţu byť rôzne; preto vyzývame 
Registrantov, aby si pozorne prečítali podmienky ustanovené určeným Registrátorom. 
V niektorých prípadoch Registrátor stornuje, obnoví alebo predĺţi Obdobie registrácie 
Doménového mena iba po splnení určitých podmienok.  
 
 



 Registračná politika doménových mien .EU 
  v.3.0 
   

 

 9/14 

 

DÔLEŢITÉ UPOZORNENIE 
Ak Registrant nemá v úmysle obnoviť Doménové meno po uplynutí Obdobia 
registrácie Doménového mena,, je dôleţité informovať o tom Registrátora v 
primeranom časovom predstihu a v súlade s dohodu uzatvorenou s Registrátorom. 
Po dátume uplynutia doby registrácie Doménového mena Register automaticky 
fakturuje Registrátorovi poplatky za ďalšie obdobie. V takom prípade je 
pravdepodobné, ţe Registrátor bude účtovať tento poplatok za obnovu Registrantovi. 
 
Kaţdý Registrátor má svoje vlastné platobné podmienky. Niektorí Registrátori 
poţadujú od Registranta zaplatenie faktúry pred uplynutím doby registrácie jeho 
Doménového mena, aby vedeli, či sa registrácia obnoví alebo nie. Upozorňujeme, ţe 
Register nebude zasahovať do ţiadnych sporov medzi Registrátorom a jeho 
zákazníkmi. 
 
 

ČLÁNOK 10 POSTUP PRE ZMENU REGISTRÁTORA 
 
1. Ak bola dohoda medzi Registrom a Registrátorom ukončená a Registrátor 

nepreviedol svoje portfólio Doménových mien na iného Registrátora, tak to 
Register oznámi Registrantovi. Registrant si musí vybrať nového Registrátora 
do jedného (1) mesiaca od zaslania takého oznámenia.  

 
Ak si Registrant určí iného Registrátora v rámci uvedenej lehoty, Register 
bude po uplynutí Obdobia účtovať poplatky za obnovu novému Registrátorovi.  
 
Ak si Registrant neurčí nového Registrátora v uvedenej lehote, Doménové 
meno sa po uplynutí Obdobia pozastaví. V takom prípade bude Doménové 
meno pozastavené do konca dlhšej z uvedených lehôt:  

 - tri mesiace od uvedenej lehoty oznámenia alebo  
 - dva mesiace od uplynutia Obdobia platnosti doménového mena.  
 
2. Ak chce Registrant zmeniť svojho Registrátora počas Obdobia platnosti, musí 

určiť nového Registrátora a poţiadať ho, aby oznámil zmenu Registru.  
 

Po doručení tohto oznámenia Register potvrdí doručenie poţadovanej zmeny 
poslaním e-mailovej správy Registrantovi, ktorá bude obsahovať kód, ktorý 
umoţní Registrantovi potvrdiť alebo zamietnuť ţiadosť o zmenu na Webovej 
stránke Registra vo vzťahu k Doménovému menu, pre ktoré sa ţiadalo o 
zmenu Registrátora.  
 
Ak Registrant nepotvrdí zmenu Registrátora na Webovej stránke Registra do 
siedmich (7) kalendárnych dní od poslania uvedenej e-mailovej správy 
Registrom, tak Register pošle e-mailovú správu novému Registrátorovi 
určenému Registrantom. V tejto druhej e-mailovej správe bude nový 
Registrátor informovaný o tom, ţe prevod nadobudne účinnosť, iba ak 
Registrant potvrdí Registru zmenu Registrátora prostredníctvom riadne 
podpísanej faxovej správy alebo potvrdenia na Webovej stránke Registra do 
siedmich (7) kalendárnych dní odo dňa poslania e-mailového upozornenia. Ak 
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sa Registru nedoručí toto potvrdenie v uvedenej sedemdňovej lehote, 
poţadovaná zmena Registrátora sa automaticky stornuje. 
 
Poplatky zaplatené za registráciu Doménového mena (alebo jeho obnovu) sa 
nevracajú. 
 
Prevodom Doménového mena sa v princípe nezmení dátum registrácie ani 
jednoročné obdobie registrácie.  
 
V prípade takéhoto prevodu sa Obdobie registrácie Doménového mena 
predĺţi o ďalší jeden (1) rok, pričom nesmie byť v určitom danom čase 
prekročená súhrnná doba desiatich (10) rokov, hoci presná celková súhrnná 
doba môţe prekročiť desať (10) rokov, a to po pridaní zostávajúcich dní 
mesiaca, v ktorom bolo Doménové meno zaregistrované. 
 

 

ČLÁNOK 11 POZASTAVENIE DOMÉNOVÉHO MENA A POSTUP PRE OPÄTOVNÚ 

AKTIVÁCIU  
 
1. Ak Registrátor doručí Registru ţiadosť o stornovanie v zmysle článku 6 ods. 2 

Všeobecných podmienok a článku 9 tejto Registračnej politiky, Register ihneď 
pozastaví príslušné Doménové meno na štyridsať (40) kalendárnych dní (i) 
odo dňa uvedeného v ţiadosti o stornovanie alebo (ii) odo dňa podania 
ţiadosti o stornovanie, ak dátum uvedený v ţiadosti o stornovanie predchádza 
tomuto dňu. 

 
Počas tejto štyridsaťdňovej lehoty 
 
(i) Registrant môţe poţiadať svojho Registrátora, aby opätovne aktivoval 

pozastavené Doménové meno a Registrátor o tejto ţiadosti informuje 
Register, opätovnou aktiváciou Doménového mena sa v princípe 
nezmení dátum registrácie ani jednoročné obdobie registrácie.  
V prípade takejto opätovnej aktivácie sa Obdobie registrácie 
Doménového mena predĺţi o ďalší jeden (1) rok, pričom nesmie byť v 
určitom danom čase prekročená súhrnná doba desiatich (10) rokov, 
hoci presná celková súhrnná doba môţe prekročiť desať (10) rokov, 
a to po pridaní zostávajúcich dní mesiaca, v ktorom bolo Doménové 
meno zaregistrované. 

 
(ii) Registrant môţe poţiadať o zmenu Registrátora prostredníctvom 

nového určeného Registrátora (z čoho vyplýva aj opätovná aktivácia 
Doménového mena). 

  
Okrem toho, počas uvedenej lehoty pozastavenia môţe správca dedičstva 
Registranta alebo jeho dedičia (v prípade úmrtia Registranta) alebo určený 
správca (v prípade zrušenia Registranta) napriek pozastaveniu Doménového 
mena ţiadať prostredníctvom Registrátora prevod mena, a to po predloţení 
vhodných dokumentov v zmysle článku 13 ods. 2 a 3. 
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 Ak sa nevykoná opätovná aktivácia alebo uvedený prevod v stanovenej 
štyridsaťdňovej lehote alebo ak sa Registru nezaplatia príslušné poplatky, 
Register sprístupní dané Doménové meno pre všeobecnú registráciu. 
Poplatky zaplatené za registráciu Doménového mena (alebo jeho obnovu) sa 
nenahrádzajú. 

 
2. Ak Register pozastaví Doménové meno pri ukončení dohody medzi Registrom 

a Registrátorom, uplatňuje sa postup uvedený v článku 10 ods. 1. 
 
 

ČLÁNOK 12 POSTUP PRE ZRUŠENIE DOMÉNOVÉHO MENA 
 
1. Register môţe zrušiť Doménové meno z vlastného podnetu výlučne na 

základe nasledovných dôvodov: 
 

(i) nezaplatené dlhy Registrátora voči Registru, 
(ii) Registrant nespĺňa Kritériá všeobecnej spôsobilosti ustanovené v 

článku 4 ods. 2 písm. (b) Nariadenia .eu, 
(iii) Registrant poruší Pravidlá. 

 
2. Aspoň štrnásť (14) dní pred zrušením Doménového mena upovedomí 

Register elektronickou poštou Registranta a/alebo Registrátora, 
prostredníctvom ktorého bolo Doménové meno registrované, poskytne tak 
Registrantovi a/alebo Registrátorovi moţnosť odstrániť uvedené dôvody 
zrušenia tam, kde je to moţné.  

 
Ak sa v stanovenej lehote neodstránia uvedené dôvody pre zrušenie, tak je 
Register oprávnený zrušiť Doménové meno.  
 

3.        V momente, keď Register upovedomil Registranta a/alebo Registrátora 
v súlade s článkom 12 ods. 2 Registračnej politiky, má právo pozastaviť 
príslušné Doménové meno (á). 

 
 

ČLÁNOK 13 POSTUP PRE PREVOD DOMÉNOVÉHO MENA 
 
1. Prevod Doménového mena, ktorý je zmenou drţiteľa doménového mena, sa 

musí uskutočniť v súlade s nasledovným postupom. 
 

Nadobúdateľ musí určiť Registrátora a poţiadať ho, aby oznámil Registru 
prevod Doménového mena.  

 
Po doručení tohto oznámenia Register potvrdí doručenie ţiadanej zmeny 
poslaním e-mailovej správy prevodcovi a nadobúdateľovi, pričom kaţdá e-
mailová správa bude obsahovať jedinečný kód, ktorý umoţní obidvom 
účastníkom potvrdiť alebo zamietnuť ţiadaný prevod na Webovej stránke 
Registra.  
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Ak jeden z účastníkov nepotvrdí prevod na Webovej stránke Registra do 
siedmich (7) kalendárnych dní od poslania uvedenej e-mailovej správy 
Registrom, tak Register pošle e-mailovú správu novému Registrátorovi 
určenému nadobúdateľom. V tejto e-mailovej správe bude Register informovať 
nový Registrátor o tom, ţe prevod nadobudne účinnosť, iba ak prevodca aj 
nadobúdateľ potvrdia Registru prevod prostredníctvom riadne podpísanej 
faxovej správy alebo potvrdenia na Webovej stránke Registra do siedmich (7) 
kalendárnych dní odo dňa poslania e-mailového upozornenia.  

 
Ak sa toto potvrdenie nedoručí v uvedenej sedemdňovej lehote, ţiadaný 
prevod sa automaticky stornuje a Doménové meno bude naďalej registrované 
na meno pôvodného Registranta. 

 
2. Ak Registrant umrie počas Obdobia platnosti, tak správca jeho dedičstva 

alebo jeho dedičia môţu poţiadať o prevod mena na dedičov v lehote 
ustanovenej v článku 7 ods. 3 Všeobecných podmienok po predloţení 
vhodných dokumentov a pokiaľ spĺňajú Kritériá všeobecnej spôsobilosti. 

 
3. Ak sa počas Obdobia uskutoční vo vzťahu k Registrantovi konanie o platobnej 

neschopnosti, zrušenie, ukončenie podnikateľskej činnosti, konkurz alebo iné 
podobné konanie podľa národného práva, môţe oprávnený správca poţiadať 
o prevod mena na osobu kupujúcu majetok Registranta v lehote ustanovenej v 
článku 7 ods. 3 Všeobecných podmienok po predloţení príslušných 
dokumentov a pokiaľ kupujúci spĺňa Kritériá všeobecnej spôsobilosti.  

 
4. Doménové meno sa úspešne prevedie v súlade s uvedeným postupom iba po 

zaplatení príslušných poplatkov vymedzených vo Všeobecných podmienkach. 
Poplatky zaplatené za registráciu Doménového mena (alebo jeho obnovu) sa 
nevracajú. 

 
5. Prevodom Doménového mena sa v princípe nezmení dátum registrácie ani 

jednoročné obdobie registrácie. V prípade takéhoto prevodu sa Obdobie 
registrácie Doménového mena predĺţi o ďalší jeden (1) rok, pričom nesmie byť 
v určitom danom čase prekročená súhrnná doba desiatich (10) rokov, hoci 
presná celková súhrnná doba môţe prekročiť desať (10) rokov, a to po pridaní 
zostávajúcich dní mesiaca, v ktorom bolo Doménové meno zaregistrované. 
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PRÍLOHA Č. 1 
 
Kto môţe registrovať Doménové meno .EU? 

  
Poznámka: Kritériom pre prijatie registrácie Doménového mena .EU nie je 
štátna príslušnosť ale bydlisko. 
  

Štáty a územia, ktoré sú 
súčasťou EÚ 

Štáty a územia, ktoré nie sú 
súčasťou EÚ 

Rakúsko   

Belgicko   

Bulharsko  
Cyprus, juţná grécka časť (pod 
kontrolou Cyperskej republiky) 

Severná turecká časť Cypru, ktorá nie je 
medzinárodne uznaná 

Česká republika   

Dánsko Faerské ostrovy 
  Grónsko 

Estónsko   

Fínsko    
Alandské ostrovy    

Francúzsko Francúzska Polynézia 
Guadeloupe Francúzske juţné a antarktické územia 

Francúzska Guyana Mayotte 
Martinik Nová Kaledónia 
Réunion Saint Pierre a Miquelon 

  Wallis a Futuna 

Nemecko   

Grécko   

Maďarsko   

Taliansko   

Írsko   

Lotyšsko   

Litva   

Luxembursko   

Malta   

Poľsko   

Portugalsko   
Azorské ostrovy   

Madeira   

Rumunsko  

Slovensko   

Slovinsko   

Španielsko   
Kanárske ostrovy   

Ceuta   
Melilla   

Švédsko   
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Holandsko Aruba 
  Holandské Antily: 

  Bonaire 
  Curaçao 
  Saba 
  Sint Eustatius 
  Sint Maarten 

Veľká Británia  Anguilla 
Gibraltár Bermudy 

  Britské antarktické územie 
  Britské indickooceánske územie 
  Britské Panenské ostrovy 
  Kajmanie ostrovy 
  Falklandy (Malvíny) 
  Guernsey 
  Man 
  Jersey  
  Montserrat 
  Pitcairnove ostrovy 
  Svätá Helena 
  Juţná Georgia a Juţné Sandwichove ostrovy  
  Turks a Caicos 

  Andorra 

  Chorvátsko 

  Island 

  Lichtenštajnsko 

  Monako 

  Nórsko 

  San Maríno 

  Švajčiarsko 

  Turecko 

  Vatikán 

 
 


